

Жены

В современном обществе все больше супругов начинают практиковать в отношениях открытый брак, давайте разбираться, что же это такое?

Это отношения, в которых партнеры не требуют друг от друга соблюдения традиционных обязательств, допускаются половые связи с другими людьми, а цель этого брака состоит в том, что люди не манипулируют друг другом и не проявляют свою власть над партнером ограничением сексуальной свободы.

Такой союз официально зарегистрирован, люди совместно решают бытовые вопросы, воспитывают общих детей, но сексуальные отношения «на стороне» — личное дело каждого!

Некоторые люди изначально стремятся к таким отношениям, а кто-то приходит к ним в процессе семейной жизни.

По мнению сторонников открытого брака, намного проще строить быт с одним и тем же человеком, позволяя себе некоторые вольности «на стороне», чем после каждой новой измены разводиться и всту-



пать в новые отношения, построенные на взаимной верности.

В современном обществе, как правило, в такие браки вступают обеспеченные люди, избалованные деньгами, властью и, конечно же, сексом!

Для многих людей сдерживающим фактором для таких отношений является общественное мнение: «А что же скажут люди?! Это же противоречит институту брака! Разве, допуская такие отношения, люди любят друг друга?»

Противоречат институту брака взаимные измены за спиной партнера, а если люди договорились и нашли для себя такой вид отношений комфортным, то почему бы и нет? Я лично знакома с такими людьми, и они счастливы в открытом браке!

А вы бы смогли жить в открытом браке?



Почему большинство женщин теряют себя, свою внешнюю привлекательность, сексуальность и красоту после штампа в паспорте и рождения ребенка? Зачем во время беременности разжираются до безобразия, прикрываясь тем, что сейчас то самое время, когда надо жрать за двоих (не есть, а именно жрать!). Как они так легко попадают в «капкан» памперсов и первого прикорма? Почему не красят волосы, да еще и моют их раз в несколько дней?! Не делают маникюр, ходят по дому в старых трениках с оттянутыми коленками и футболках с разноцветными пятнами от прикорма! Перестают следить за фигурой, продол-

жая пожирать булочки, чтобы грудное молоко было питательней? От булочек только жопа будет жирнее, но не молоко! Максимум, который они позволяют делать себе, так это редкие вылазки в спортзал, с обязательным селфи и длинным постом о том, как сложно при наличии ребенка найти время для себя... Пиздёж полный! С ребенком можно успевать делать все и даже больше!

Проверено на себе.

«У меня мальчик и еще мальчик, и чего мы только не делаем вместе...» — пишет домашняя курица под фото в бардаке, состоящим из детских игрушек.

У тебя есть мужик, муж, партнер — называй как хочешь своего мужчину. С ним ты должна «играть» и делать то, что он хочет и как хочет. Ты обязана быть стройной, красивой, ухоженной, сексуальной и притягательной для себя в первую очередь (чтобы быть уверенной в себе и своей сексуальности), потом уже для своего мужа. Ты должна дразнить, соблазнять его, быть желанной и интересной каждый день. Не можешь все это осуществить — получи и распишись: измена доставлена в твою семью без задержек.

Бабу, зацикленную на ребенке и способную говорить только о ребенке, трахать не хочется. Как ее можно трахать — #онажмать!

Всегда на первом месте должен быть мужчина, а сопливые отпрыски должны стоять на втором месте. Ребенком еще никто мужика не удержал. Ты



сколько угодно можешь что-то рисовать с ребенком, лепить, все это будет без толку — пока не придет время и ребенок сам не дорастет до подобных развлечений, все твои усилия по раннему развитию ни к чему не приведут.

Получается, это без толку потраченное время. Если на это время ты забросишь своего мужчину и оставишь без должного внимания, итог может быть — и будет! — печальным — гарантирую!

Ты сидишь дома в декрете и от нечего делать вяжешь шарфы и шапочки, а еще рисуешь акварелью и посещаешь тренинги онлайн, пока ребенок спит — отлично! Умница! Только твоему мужику от этого ни тепло, ни холодно.

Он хочет вкусно пожрать и охуенно потрахаться. Все! Больше ему ничего не надо. Поэтому, прежде чем восторгаться на весь Инстаграм купленными в «Леонардо» прибрлудами для рисования и вязания, ты бы лучше эти деньги потратила на сексуальный комплект нижнего белья с чулками, поясом и туфлями на шпильке. Поверь, что в семейной жизни это имеет гораздо более высокую цену, чем очередной «шедевр», вышитый и прибитый в рамке на стенку.

«Мы сегодня весь день рисовали и лепили!» — подпись под очередным фото пернатой в ленте Инстаграм.

Я знаю, как это выглядело на самом деле: ребенок смеялся, не слушался, баловался и бегал вокруг, а мама сосредоточено лепила и рисовала картинки по «номерам». Кого ты обманываешь? Лучше бы за это время приготовила вкусный ужин, уложила детей спать и раздвинула ноги со словами «возьми меня, я хочу, чтобы ты мной овладел! Я вся сгораю от желания!»

Толку от этого было бы гораздо больше — не сомневайся.

Но самое мое любимое, когда пернатая начинает говорить: «мы поели черешенку и у нас попка покрылась сыпью... Мы срыгнули, мы покакали», — все, что касается исключительно ребенка, она называет «мы». Ты-то здесь причем, курица?

На месте мужика мне бы не захотелось трахать срыгнувшую и обгаженую бабу с сыпью на жопе, а вам?

Вы — это вы, а ребенок — это ребенок.

Девочки! Хватит играть в опасную игру под названием #яжемать, которая ведет к изменам.

Следите за собой, уделяйте время детям, но не растворяйтесь в их памперсах целиком и полностью. Регулярно раздвигайте ноги, не забывая при этом их брить вместе с тем, что находится между ними. Любите и трахайте своих мужей. А все эти ваши «хобби» — отложите, это потеря сексуальной энергии. Потратьте ее лучше на качественный секс с мужем, а не на свои каляки-маляки и стремные вязаные изделия ручной работы.



Как проверить и поверить в свою сексуальность?

Даю установку по пунктам, проверенную на себе:

- Красивое нижнее белье! Нарядные бально-ебальные труселя придают уверенность в себе и заряжают свою хозяйку невидимой энергией.

- Уложить волосы: не свить гнездо на голове, а сделать небрежные локоны.

- Накрасить губы красной помадой, губки-ягодки всегда манят.

- Надеть мини-юбку — или не мини, а ту, что позволяют носить рамки приличия в вашей голове, стыд, совесть или муж. Говорят, что многие мужья вводят дресс-код для жены (как по мне, так это дикость...)

- Натянуть красивые чулки с кружевной резинкой.

- Вскрабкаться на высоченные каблукки. Не удобные беговые лодочки, а шпильки!

- В завершение образа «утонуть» в облаке любимых духов.

- Не забыть дома улыбку — это самый важный пункт!



Я окончательно разочаровалась в красивой картинке из Инстаграма под названием #счастливаяжена-мама недавно.

В Питере у меня была подружка-модель. Очень красивая, воспитанная, образованная, хорошая, добрая, и, самое главное, умная девушка. Я слежу за ней в Инстаграме, ставлю лайк под каждым фото, которые одно другого краше. Ее жизнь в «ленте» — как с облож-

ки глянцевых журналов. Она пять лет замужем за известным спортсменом, два года назад у них родился ребенок, и в кадре: дорогие курорты, машины, она — счастливая, красивая, стройная, с мужем и ребенком в обнимку, одним словом — жизнь удалась. Можно такой изменять?

К суровой реальности меня вернули два наших общих друга. Один (мой бывший, который нас с ней и познакомил) и мой лучший друг. Они продолжают дружить, живут в одном городе. Слово за слово, и мои друзья начинают рассказы про нее: «Муж ей изменяет и даже не скрывает этого!» — «Как же так?» — негодую я. «Катя! Чему ты-то так удивляешься? Каждый день пишешь про измены, и тебя невозможно ими удивить. Почему ей не может изменять муж? Знаешь, если каждый день, несколько лет подряд, ты ешь вкусный персик, а потом вдруг тебе падает под ноги слива, пусть даже немного гнилая, то почему бы ее разок не укусить, а потом сразу же выкинуть эту бяку в мусорное ведро?» — ответили мне друзья. Мы близко дружили с ней несколько лет, и мне стало за нее обидно. Не знаю, почему, но мне хотелось верить в то, что ей муж точно не изменяет... «Что она на все это говорит?» — спросила я. «Что я могу сделать? Он известный спортсмен, молодой, красивый, у него есть деньги. Мы женаты, растет ребенок и у нас семья», — сказали друзья.

Она прощает ему все измены и поддерживает картинку #счастливойженыиматери ради общества и, конечно же, ради имиджа в Инстаграм...





Спросила я недавно в сториз, кто меня читает — любовницы или жены. Результат был предсказуем — 70/30 в пользу жен. Если бы все женщины, которые проголосовали, не разделяли статус жена/любовница для своего мужчины, уверена, что цифра была бы абсолютно другой. Для своего мужа можно и нужно быть два в одном. Две эти абсолютно разные на первый взгляд роли прекрасно совмещаются в браке и в одной женщине. В мой директ после опроса полетело много вопросов именно от любовниц, от тех женщин, с которыми трахаются ваши мужья. Больше всего мне понравился вопрос: «Катя! Это правда, что все любовницы ненавидят жен?» У меня нет однозначного ответа на этот вопрос, не могу говорить за всех. Про себя могу сказать, что ни разу жена/-ны моих любовников не вызывали во мне никаких чувств. С большинством из них я была знакома лично, и с одной по сей день общаюсь (точнее, мы теперь дружим семьями), ведь она жена друга моего бывшего любовника (что-то сложное предложение получилось, но надеюсь, что вы поняли причинно-следственную связь).



А еще, девчонки, есть одна тема. Называется — «Замужняя любовница». Это самая страшная связь, когда два несвободных человека начинают какие-то любовные отношения. Страдают всегда, в первую очередь, дети. Это понятно. И во всей этой истории не два че-

ловека участвуют, а четыре. И страдают все четверо, потому что скрывать измену очень сложно. Меня спрашивали: Катя, что ты хочешь сказать людям, что донести? Ты же не будешь учить, как изменять мужу и не спалиться? Нет, конечно, не буду. Я, наоборот, хочу донести, как сохранять отношения, как их не разрушить, как их не довести до измен, поэтому посыл будет таким: девочки, если изменяете своему мужу, то изменять надо только с тем человеком, в котором уверены на сто процентов, что он ради вас разведется, прибежит с чистым паспортом, и вы пойдете вместе в светлое будущее. Хотя я лично не верю мужчинам, которые уже разрушили одну семью и пытаются построить на несчастье других людей новую. Я не видела в своей жизни таких положительных примеров. Если не изменяете, то лучше не начинать. Вообще измены — это плохо, лучше не ввязываться в них, потому что они все разрушают.



Можете себе представить, когда жена изменяет своему мужу, а он от этого получает удовольствие? Я не уверена в этом.

Сейчас дело обстоит так, что с каждым годом становится все больше и больше женатых людей, которые поддержали направление в новой сексуальной субкультуре под названием *sexwife*.

Сколько заблуждений, непонимания и мифов ходит вокруг этого слова. Кто же она такая, давайте будем разбираться.



Sexwife — это жена для секса.

Такой вид сексуальных отношений между партнерами пришел как разновидность традиционного свинга, дословно — это разрешенная супружеская измена.

Это жена, которая с разрешения мужа вступает в половую связь с одним или несколькими мужчинами.

Sexwife для мужа — это проявление сексуального мазохизма, когда муж намерено сам унижает себя, после чего гордится своей возможностью к преодолению унижения.

Sexwife подразумевает отношения, в которых мужу нравится, что его жена ему «законно» изменяет.

И у этих отношений есть свои варианты:

- муж отпускает на встречу с другими мужчинами свою любимую в одиночестве
- муж присутствует при встречах жены с другими мужчинами
- муж участвует пассивно, наблюдая за «действием» со стороны (это направление называется отдельным словом «куколд»).

Самым главным в таких отношениях является обоюдность сексуальных желаний, необходимо с самого начала обозначить рамки и границы дозволенного.

Партнеры договариваются на берегу, что для них является изменой разрешенной и изменой «за спиной».

Такая игра используется для получения определенного эмоционального стресса, чтобы встряхнуть отношения и секс, чтобы они заиграли новыми красками и взбодрили ситуацию.

Игра может спасти семью, когда жена является нимфоманкой, а муж не способен утолить ее аппетит.

Такой формат отношений вызывает всплеск эмоций, но не разрушает брак!

Сексвайф — это сексуальная игра, которую в последнее время приписывают к девиантному сексуальному поведению...

Мое личное мнение, что это — дело рук завистников...

Отношения не для всех, но, может, стоит попробовать?



Есть категория мужчин, которые абсолютно не переживают за то, что жена им изменяет, скорее наоборот. Высшая степень удовольствия для них — когда жена делает это на их глазах. Таких мужчин и называют куколд.

Чем больше жена ему изменяет и унижает такого мужчину, тем больше она его сексуально привлекает и возбуждает.

Причина в том, что он чувствует себя значимым для нее. Мужчина демонстрирует окружающим, и в первую очередь себе, что сексуальные похоти и капризы его жены не влияют на его самооценку. Она может вести себя при нем как угодно, спать с кем угодно, унижать его, мужчину это ни капли не огорчает, а, наоборот, приносит массу удовольствий и впечатлений.

Похоже на мазохизм или на вид сексуального извращения, но сам куколд так не считает.



Он получает истинное удовольствие от вида того, как его женщину ласкает другой мужчина, его это сильно возбуждает и заводит.

Такое поведение жены куколд не считает изменой, это процесс доставления удовольствия.

«Третьих лиц» такие пары находят на специальных сайтах или среди близких друзей, и я знаю такие примеры.

Куклод-отношения — сексуальная игра далеко не для всех, это своеобразная ломка стереотипов, норм и принятых правил.

Для большинства людей измена неприемлема, и далеко не каждый мужчина готов делить свою женщину с другим, при этом играя роль второго плана...

Это игра для сильных и уверенных в себе и своих женах мужчин.

Женщин подобный опыт заводит, им нравится быть желанной для двух мужчин сразу, один из которых самый близкий и любимый человек — муж!

Куклод — балансирование на острие ножа, срыва, необычный опыт и ощущения, которые не доступны в классическом браке.



«Ты очень заботливая, и это твой основной недостаток». Парадокс, но наши мужчины не любят слишком хороших жен-матерей. Скучно и неинтересно им с вами жить. Вы для них мебель. Они вас не замечают и предпочитают смотреть в экран компьютера или телевизора...

Вы — идеальная жена, надежная спутница жизни, занимаетесь детьми, следите за чистотой и порядком в доме, готовите вкусную еду, зажигаете в постели, а он недоволен. Почему?

Нельзя быть идеальной всегда и во всем, так вы теряете свой неповторимый вкус, становитесь пресной и неинтересной для своего мужчины...

Поверьте мне, далеко не все мужчины любят хороших зайчиков и покладистых кошечек. Большинство предпочитает пусть и не идеальных, но острых и горячих. Тех, которые, если что не так, молча встают и уходят, и именно за такими женщинами мужчины бегут.



Давайте обсудим тему «гражданский брак». Я такой вид брака не приемлю. Любишь — женись, не любишь — иди на хуй, не морочь голову и не трать мое драгоценное время впустую. Могу многое про этот «брак» написать, но решила, что не буду «лить воду», а приведу вам яркий пример.

Мой друг развелся... Четыре года он состоял в официальном браке с женой, дети у них так и не появились, хоть он их и очень хотел...

Никто не знает, что там у них произошло, но дело кончилось разводом. Казалось бы, что это обычная история, но!.. После раздела совместно нажитого за это время имущества бывшая жена получила от моего друга четыре миллиона долларов США! Неплохо? А что бы она получила, живя с ним в так называемом «гражданском браке»? Правильно... Ничего!



Не так давно он сообщил нам, своим друзьям, что снова женится. Мой первый и вполне резонный вопрос к нему: «Она что, беременна от тебя??» — «Нет! Я хочу праздника и хочу, чтобы она знала, что у меня серьезные намерения!»

Дальше делайте выводы сами, но, это — мужчина с большой буквы М, а не хуеплёт!

Так что, девочки, уважайте себя, не будьте дурами и живите с мужчинами только в официальном браке, зарегистрированном в соответствующем органе под названием ЗАГС. Штамп в паспорте решает все!

Только «жертвы» сожительствуют, а «хищницы» выходят замуж.

Это «закон джунглей», и его никто не отменял. А кто вы, «жертва» или «хищница» — решайте сами!



Вы когда-нибудь слышали от мужчины фразу: «Это моя гражданская жена»?

Я — нет.

Один из моих подписчиков в комментариях очень правильно подметил факт из исследований на тему этого вопроса! Если спросить мужчину, состоящего в гражданском браке, что у него с личной жизнью, он отвечает однозначно: «Я — свободен!».

Если задать такой же вопрос женщине, то она отвечает: «Я состою в гражданском браке!»

Мне искренне жаль таких женщин... Они не в курсе, что их «муж» так не считает... Он — свободен, а она — замужем! Как же так? Почему бы сразу не называть все своими именами?

Это мой сожитель, трахаль, ёбарь, да как угодно, но только не муж!

Я не верю женщинам, которые говорят, что не хотят замуж. Хотят! Еще как хотят! Вот только их туда никто не зовет...

Подобные высказывания — это защитная реакция на то, что предложение не поступает, а так хочется его получить!

На гражданский брак соглашаются не уважающие себя, слабые и неуверенные в себе женщины, которые боятся остаться в одиночестве! Они тешат себя мыслью о том, что живут в браке, хоть он и только на словах...

Знаете, чем проститутки лучше «гражданских жен»?

У них есть «такса», почасовая оплата. А вы кто? Дешевая проститутка с функцией домработницы — all inclusive!

Вы готовите еду, убираете квартиру, ходите в магазин за продуктами, работаете, возможно, еще воспитываете общих внебрачных детей, а ночами давитесь членом при глубоком горловом... И? Ради чего вы все



это делаете? Ради мужчины, который вас не ценит и не готов взять на себя ответственность за себя, вас, вашу семью и ребенка, а при появлении на горизонте той самой женщины сбежит, сверкая пятками?

Вы сколько угодно можете мне писать, что «штамп» ни на что не влияет, да еще и магическим образом портит отношения! Кого вы хотите этим обмануть?! Себя или меня?



Я когда-то прочла в статье у известного психолога, что если мужчина не делает предложение руки и сердца через семь месяцев порочной связи с женщиной, то его уже можно и не ждать...

99,9 процентов женщин получили заветную коробочку с кольцом во временном промежутке +/- один год...

Знаете, чем привлекателен штамп в паспорте?

Если ты жена, то с тобой не все так просто, как хотелось бы! Открою секрет, что мужчины в большинстве своем ленивые тюлени, которые привыкли жить и плыть по течению...

Если у в паспорте нет штампа, то ваши отношения приобретают весьма примитивный характер:

«Собрал/ла свои вещи и уебывай отсюда на хуй!» — не так ли, любимые мои?

В эти горячие моменты штамп как раз работает на вас! Не так легко, имея его в паспорте, взять, подобрать носки с труселями и уйти в никуда...

Завтра — новый день!

Как представишь себе: суды, развод, раздел имущества, разделение опеки над общими детьми, себя в роли «воскресного папы» и то, что твоего ребенка рано или поздно будет воспитывать чужой дядя...

Подумаешь и решишь:

«Да ну его на хуй, этот развод! Не так уж плохо мы и живем, не так ли, любимая?»



Напишу, что в большинстве случаев происходит с мужчинами, которые решили свою жену поменять на чужую.

Проходит время, и у большинства мужчин спадает напряжение в трусах, в обычном режиме начинает работать мозг, и вдруг розовые очки от неземной любви всей жизни разбиваются о бытовуху... И тогда...

Он вдруг решает, что надо вернуться... к жене!

Да! К этой ужасной женщине-алкоголичке, плохой хозяйке, не умеющей варить вкусный борщ и ругающей его за разбросанные по дому носки.

К той, которая его не любит, не ценит, не жалеет и не «дает» так, как он хочет, а еще использует его, бедненького, только в качестве банкомата, сука и тварь неблагодарная!..

Не сомневайтесь, девочки, что именно в таком ключе благоверные описывали вас своим неземным нимфам.

Что-то в реалиях жизни пошло не так, и нимфа не оправдала его надежд. Поэтому он принял единствен-



ное верное для себя решение — сделать шаг назад. Как говорится, большое видится на расстоянии. Жена — родной человек, все простит и поймет, она же почти как мама, которая сначала поругает нашкодившего ребенка, накажет, а потом обязательно простит и угостит вкусной конфеткой.

А ждет ли его женщина, которую он предал и бросил?

Я такую ситуацию на себе не испытывала и никому не желаю, поэтому голосую против таких «ходоков», у которых хуй стоит, а голова не думает.



Поговорим о полноте!

«Катя! Что вы имеете против полных людей?», — спрашивают многие. Я?! Ни-че-го. На каждого человека есть свой любитель! (Много имею против бодипозитива, но это уже совсем другая история). Все зависит от темперамента и уверенности в себе! Можно быть желанной пышкой, а можно — нефикабельной щепкой! Не существует зависимости между цифрой на весах и количеством/качеством секса!

Не хотят: уставших от семейной и не только жизни, асексуальных, бесперспективных, «без огня», без внутреннего стержня, с потухшим взглядом, способных поддержать разговор только на одну тему, (#счастливаяженаимама) — ну и в том числе, заплывших жиром. Но это далеко не решающий фактор из всех вышперечисленных, вы не находите?